
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021302028

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Průcha Václav (81080032)

Klub: 2050331 - TJ Star Tupadly, z.s.

Soutěž: 2021215A2A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ III. třída

Zápas: Uhlířské Janovice B ­ Tupadly B ,2021215A2A1101

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 50 odstavec 3 DŘ FAČR "Neoprávněné nastoupení k utkání a neoprávněný výkon
funkce"

Udělen trest zákas výkonu funce na šest měsíců.

Popis přstupku: Vedoucí družstva hostí dopustil nastoupení 3 hráčů ze soupisky A mužstva.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti do: 28.04.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 04.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021301917

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Klub: 2050361 ­ Tělovýchovná jednota Slavoj Vrdy, z.,s.

Soutěž: 2021215A3A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ IV. A

Zápas: Vrdy B - Horky ,2021215A3A0105

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný klub je vinen disciplinárním přečinem podle § 65 odstavec 1 písmeno c ­ DŘ FAČR "Porušení povinností pořádajícího klubu".

Udělen trest finanční pokuta 500 Kč.

Popis přestupku: Klub nezajistil pořadatelskou službou vstupu diváka na hrací plochu ke kterému došlo v průběhu hrací doby.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021302021

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Kafka Karel (49080100)

Soutěž: 2021215A3A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ IV. A

Zápas: Vrdy B - Horky ,2021215A3A0105

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 58 odstavec 1 DŘ FAČR "Administrativní pochybení delegované osoby."
Udělen trest ­ důtka
Popis přestupku: HR neuvedl v zápise o utkání zprávu o tom, že na hrací plochu vnikl divák, který sebral AR2 praporek, který následně
zahodil.

UDĚLENÉ TRESTY:

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021301913

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Brodský Nikolas (01101510)

Klub: 2050111 - FK Chotusice 1932 z.s.

Soutěž: 2021215A3A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ IV. A

Zápas: Vrdy B - Chotusice B ,2021215A3A0304

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 48 odstavec 1 DŘ FAČR "Tělesné napadení"

Udělen trest zákazu činnosti na 3 SU

Popis přestupku: Červená karta během zápasu. V přerušené hře strčil otevřenou dlaní do soupeřovi hrudi velkou intezitou. Soupeř utkání
dohrál bez zranění, vyloučený hráč opustil HP bez problémů.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 01.11.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021301914

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Jukl Jan (78020666)

Klub: 2050401 ­ TJ Zbýšov z.s.

Soutěž: 2021215A2A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ III. třída

Zápas: Bratčice ­ Zbýšov ,2021215A2A0105

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odstavec 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"
­ udělena finanční pokuta.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.11.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021301915

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Klub: 2050331 - TJ Star Tupadly, z.s.

Soutěž: 2021215A2A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ III. třída

Zápas: Uhlířské Janovice B ­ Tupadly B ,2021215A2A1101

ROZHODLA TAKTO:

STK doporučuje kontumaci zápasu z důvodu neoprávněného startu více hráčů ze soupisky A mužstva. Navrhujeme kontumaci 3:0 pro
družstvo FK Uhlířské Janovice B pro porušení SŘ Hlava II, § 7, čl. 1 h) družstvem TJ Star Tupadly B a pokuty dle DŘ Hlava II, díl 4, § 36 a v
souladu s RS, Příloha č. 3, čl. 2, odst. b) ­ 500,­ Kč, a odst. d) ­ 2 000,­ Kč

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 500,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.11.2021


